

2023/03

HÍRLEVÉL

Irányító Csoport ülések

2023. III. negyedévben a Paktumszervezet Irányító csoportja 4 alkalommal ülésezett.

Ezen időszak alatt a Paktumiroda munkatársai **148 munkáltató 201 főre** vonatkozó munkaerőigényét készítették elő.

A TOP-5.1.1-15-SB1-2020-00002 „Foglalkoztatási – gazdaságfejlesztési együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében” elnevezésű kiemelt munkaerő-piaci program keretében eddig 26 alkalommal megtartott Irányító Csoport ülésen az Irányító Csoport 1647 fő esetében döntött a foglalkoztatási támogatás megítéléséről.

Forrás: Vármegyei Paktum

Befektetésösztönzési szakmai fórum

2023.09.07.

Befektetésösztönzési szakmai fórum került megrendezésre a „Foglalkoztatási – gazdaságfejlesztési együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében” című (TOP-5.1.1-15-SB1-2020-00002), „Paktum 2” projekt keretében 2023. szeptember 7-én Nyíregyházán.

A szakmai fórum fontos mérföldkő a vármegyei befektetésösztönzési koordináció életében, hiszen a „Paktum 2” projekt keretében valósulhatott meg először ilyen jellegű tevékenység, továbbá ez volt a program keretében az utolsó, kifejezetten befektetésösztönzési témájú rendezvény, melynek keretében az eddig elért eredmények, tapasztalatok megosztása, valamint az adatgyűjtések és kutatások alapján szerzett megállapítások ismertetése is megtörtént. A rendezvény fő célja az volt, hogy a meghívottak a szakmai előadásokból, illetve gyakorlati példákon keresztül képet kapjanak a vármegyei befektetésösztönzési tevékenység jelentőségéről, eszközeiről, valamint betekintést nyerjenek a befektetésösztönzés folyamataiba. A rendezvényen köszöntőt mondott Seszták Oszkár, a vármegyei közgyűlés elnöke, valamint Obbágy Vera, vármegyei paktumirodavezető. Szakmai előadást tartott Jécsák Tibor, a Paktumiroda befektetésösztönzési koordinátora, a vármegyei branding, imázs építés, a marketing és a befektetésösztönzés kapcsolatáról. Ezt követően Heffner Robert, a HIPA Nemzeti Befektetési Ügynökség Nonprofit Zrt. vezető befektetésösztönzési szakértője, a befektetési trendekről, aktualitásokról és a befektetők prioritásairól beszélt. A rendezvényen elhangzott előadások és azt követő szakmai eszmecsere kiváló lehetőséget biztosítottak a fejlesztési irányvonalak pontosítására, a formális és informális kapcsolatok

elmélyítésére, valamint a tapasztalatok, jó gyakorlatok és megoldási lehetőségek megosztására. A sajtónyilvános rendezvényen részt vettek többek között a közsféra és a vármegyei oktatás felső vezetői, vármegyei kis-, közép- és nagyvállalatok ügyvezetői, vezérigazgatói, érdekképviselői szervezetek vezetői, vármegyei polgármesterek, paktumszervezeti tagok és LEADER vezetők.

KSH Gyorstájékoztató

Augusztusban az előző év azonos időszakához képest 12 ezer fővel, 4 millió 709 ezer főre nőtt a foglalkoztatottak száma.

2023. augusztusában a 15–74 éves foglalkoztatottak átlagos létszáma 4 millió 709 ezer főre emelkedett, a férfiak körében 22 ezer fős növekedés, a nőknél 10 ezres csökkenés volt.

2023. június–augusztus az egy évvel korábbihoz képest:

A 2023. június–augusztusi időszakban a foglalkoztatottak létszáma 4 millió 721 ezer fő volt. Míg a hazai elsődleges munkaerőpiacon dolgozók száma lényegében nem változott, a külföldön dolgozóké 22 ezerrel nőtt, a közfoglalkoztatottaké pedig 8 ezerrel csökkent.

<https://www.ksh.hu/gyorstajekoztatok/fog/fog2308.html>

Közzététel: 2023. szeptember 29

Forrás: ksh.hu

Minden, ami Szatmár-Bereg üzlet megnyitó, Mátészalka

A Minden, ami Szatmár-Bereg egyesület csapata több hónapon keresztül végzett munkája eredményeként július 4-én nyitotta meg üzletét Mátészalka központjában azzal a céllal, hogy a vármegye értékeit összegyűjtve egyben tudja megmutatni a térség kincseit. A polcokon a Szatmár-Beregi térség közel 50 helyi termelőjének portékái, kézműveseinek termékei találhatóak meg, akik számára állandó megjelenési lehetőséget is biztosítanak, ugyanakkor vármegyénk kulturális értékeit is méltán népszerűsítik. A Minden, ami Szatmár-Bereg brand tagjainak termékei között megtalálható az ékszer, kovácsoltvas, táska, szappan kézműves gyertya, textilek, levendulás termékek, szörp, kávék, sörök, borok, pálinkák, tézstafélék, szószok, lekvár, savanyúság, sajt és szezonálisan a természet nyújtotta friss árú is, mint például a sütőtök, alma, dió, magvak. Mindent egy helyen találhat meg a szatmári és beregi tájegységek kincseiből, helyi termékei, termelői, kézműveseitől az üzletbe betérő vásárló. A megnyitón részt vett Seszták Oszkár, a vármegyei közgyűlés elnöke, Obbágy Vera paktumiroda vezető és Fricz Péter helyi termék-és szolgáltatásfejlesztési koordinátor.

Az üzlet Mátészalka szívében, a Kölcsey út 7. alatt található.

Forrás: falusiturizmus.eu

<https://falusiturizmus.eu/ajanlatok/minden-ami-szatmar-bereg-2023-julius-4-mateszalka/>

Nyíregyházi Egyetem – Hatvan százalékkal nőtt az első helyen jelentkezők száma

2023.07.18

Közel 3500 fő jelentkezett a Nyíregyházi Egyetemre, ebből több mint 2000 fő az első helyen választotta a város intézményét, mely ezzel az ország egyik legnépszerűbb vidéki egyetemévé vált az elsőhelyes jelentkezők számát tekintve, a felvételi adatok alapján. Az intézmény fontos célja, hogy a térség munkaerőpiaci igényeit kiszolgálva képzett fiatalok szerezzenek értékes diplomát. Az egyetemen nagyon fontosnak tartják, hogy azokat a valós piaci igényeket, melyekkel a munkaerőpiac rendelkezik, minél szélesebb körben kiszolgálják, így a diplomás hallgatók megtalálhatják számításukat a térségben.

<https://www.nyiregyhaza.hu/post/nyiregyhazi-egyetem-hatvan-szazalekkal-nott-az-első-helyen-jelentkezők-száma-2023-07-17>

Forrás: nyiregyhaza.hu

Állásbörze a Nyíregyházi Egyetemen

2023. 09. 13.

Munkavállalói és foglalkoztatói igények találkoztak ismét a Kelet-Magyarország és a Nyíregyházi Egyetem szerdai állásbörzéjén, melyre 38 kiállító cég érkezett. Munkáltatók, cég- és intézményvezetők ismertették az álláskereséshez fontos tudnivalókat, nyitott pozícióikat, karrierlehetőségeiket a diákoknak, munkavállalóknak. Tanácsadás, tájékoztatás, útmutatás. Erről szólt az egyetemen tartott állásbörze. Jelen voltak a szakmaválasztás előtt álló diákok, akik lehetőséget kaptak kialakítani elképzelésüket a jövőjükkel illetően, de többen önéletrajzzal, konkrét céllal érkeztek a rendezvényre. Az állásbörze az a hely, ahol találkoznak az álláskeresői és foglalkoztatói igények. A megfelelő karrierlehetőség megtalálása érdekében fontos, hogy mindenki a saját képzettségének megfelelő munkahelyekről tájékozódjon. Halkóné dr. Rudolf Éva kancellár kiemelte, a házigazda Nyíregyházi Egyetem a modellváltás egyik sikerintézménye, a megnövekedett hallgatói létszám a térség vállalatai számára is előnyös lehet a jövőre nézve. A megnyitón jelen volt a debreceni BMW gyár HR-marketing specialistája, aki arról beszélt, milyen változatos lehetőségeket nyújt a munkaerő számára a fejlődés és a digitalizáció. A nyíregyházi városvezetés számára ez a hét az állásbörzével és a pénteki szakMAfesttel arról szól, hogy hogyan lehet összekapcsolni a foglalkoztatói és a munkavállalói igényeket. A kiállítóstandoknál többek között megtalálhatók voltak olyan cégek, vállalatok, mint a

ContiTech, a Hübner, az Eissmann, a Coloplast, a Magyar Honvédség, vagy a Bonduelle.

nyiregyhaza.hu

<https://www.nyiregyhaza.hu/post/allasborze-38-kiallito-ceg-varta-az-allaskereseket-2023-09-14>

Közfoglalkoztatási kiállítás és vásár

2023.09.21

Hatodik alkalommal rendezte meg a Közfoglalkoztatási kiállítást és vásárt a vármegyei kormányhivatal szeptember 21-én, csütörtökön a nyíregyházi Kossuth téren. A szabolcsi, szatmári és beregi városok, falvak ismét kitelepültek a belvárosba, hogy bemutassák a Járási Startmunka mintaprogram természetű és készített portékáikat.

Forrás: szon.hu

<https://www.szon.hu/helyi-kozelet/2023/09/kozfoglalkoztatasi-kiallitas-es-vasar>
